Выбрать правильный ответ:                                      Дебет                     Кредит


а) произведен капитальный ремонт основных средств общепроизводственного назначения�
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б) Предприятием получены нематериальные активы в обмен на материальные ценности�
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в) Затраты по монтажу присоединены к первоначальной стоимости�
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г) Реализован объект основных средств�
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д) Начислена арендная плата за текующую аренду помещения�
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е) Получены основные средстыва в качестве уплаты доли учредителя �
08


01


01�
75


85


75�
�
ж) Остатки неполученной заработной платы депонированы �
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з) Создан резерв по сомнительным долгам�
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и) Отражен эмиссионный доход �
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